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VALOR DE PROPIEDADES POR SUPERFICIE

2352

2517

1667 1724

1957

2162

1897

1071

1786
1891

2078

2445
2553

2666

2027

0

500

1000

1500

2000

2500

3000

Valor de propiedades por superficie
(en dólares por m²)

CABA
2053



2,6

3,2

3,7

3,8

4,8

4,9

5,0

6,2

6,6

7,6

8,1

9,0

12,8

14,4

21,5

22,1

97,4

96,8

96,3

96,2

95,2

95,1

95,0

93,8

93,4

92,4

91,9

91,0

87,2

85,6

78,5

77,9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Comuna 6

Comuna 11

Comuna 14

Comuna 12

Comuna 13

Comuna 15

Comuna 2

Comuna 10

Comuna 5

Comuna 9

CABA

Comuna 7

Comuna 3

Comuna 4

Comuna 8

Comuna 1

Cantidad de personas por ambiente
(en porcentaje)

Con Hacinamiento Sin Hacinamiento

CANTIDAD DE PERSONAS POR AMBIENTE

Aclaración: los datos considerados como “con hacinamiento” no distinguen entre el hacinamiento crítico (más de tres personas)

del no crítico, debido a la falta de datos provistos por el GCBA. En muchos casos, el dato de hacinamiento fue calculado como la

diferencia entre el total de hogares y los hogares sin hacinamiento, siendo este último el único dato que siempre estaba

completo para todas las columnas.



DENSIDAD EN ALTURA
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SATISFACCIÓN CON EL CONFORT DE LA VIVIENDA
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Aclaración: dentro de las categorías “alto” y “bajo” se concentran respuestas como “muy satisfecho” y “bastante satisfecho” o

“poco” y “nada”, respectivamente, que fueron ponderadas de manera distinta para organizar el ranking de las comunas. Eso

explica, por ejemplo, que la Comuna 2 encabece el ranking aunque tenga un porcentaje menor que la 14. Evidentemente, es

mayor la proporción de personas que respondió “muy satisfecho”, lo cual hace que ese 76,1% exprese mayor satisfacción que la

Comuna 2



SEGURIDAD
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Aclaración: las categorías “Segura” e “Insegura” concentran múltiples respuestas en la encuesta, como “Muy segura”, “Bastante

segura”, “Poco segura” y “Nada segura”, que fueron ponderadas de manera distinta y agrupadas en los dos resultados que figuran

en el gráfico. Eso explica situaciones como la de la comuna 3, donde en la categoría “Insegura” hay un marcado predominio de la

respuesta “Poco segura”, lo cual la posiciona en un mujer lugar del ranking que la Comuna 5.



ROBOS Y HURTOS
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SATISFACCIÓN CON LA CANTIDAD DE PRESENCIA POLICIAL
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TEMOR EN LA VÍA PÚBLICA
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TEMOR EN LA VÍA PÚBLICA
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VIOLENCIA DE GÉNERO
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VIOLENCIA DE GÉNERO
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SERVICIOS URBANOS



USUARIOS DEL SUBTE
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CERCANÍA A TRANSPORTE PÚBLICO
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SATISFACCIÓN CON LOS SERVICIOS PÚBLICOS
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RECLAMOS POR DEFICIENCIAS EN VÍA PÚBLICA
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AMBIENTE



SATISFACCIÓN CON LOS ESPACIOS VERDES
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FRECUENCIA DE USO DE ESPACIOS VERDES

Aclaración: la frecuencia alta refiere a una utilización superior a dos veces por semana; la frecuencia media concentra los

resultados entre una vez por semana y una vez cada tres semanas; la frecuencia baja concentra los resultados iguales o menores

a una vez por mes.
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Alta Media Baja



PERCEPCIÓN DE CONTAMINACIÓN SONORA Y VISUAL
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Percepción de contaminación sonora y visual
(en porcentaje)

Mucha Poca

Aclaración: las categorías “Mucha” o “Poca” percepción de contaminación sonora y visual se construye a partir de una ponderación
de dos preguntas de la encuesta que permiten múltiples valoraciones. Por esa razón, el ranking es liderado por la Comuna 9, ya que
en el 40,1% de percepción de mucha contaminación sonora y visual, hay un predominio de valoraciones más elevadas que en el
49,9% de la Comuna 3.
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Satisfacción con puntos verdes
(datos 2021)

Satisfecho Insatisfecho No conoce ni usa

SATISFACCIÓN CON PUNTOS VERDES

Aclaración: para este indicador se consideró relevante la cantidad de respuestas que admitían no conocer ni utilizar los puntos
verdes; estas respuestas se consideraron como las de peor valoración para el ranking.


